
 

За извършване на служебна проверка от ИААА, с цел установяване на 
реализирано плащане по банков път на такса за административна услуга, при 
превода на сумата следва да попълните: 
 

1. В поле „Основание – информация за получателя“ се попълва код за 
плащане на такса по Номенклатура на кодовете за заплащане на таксите в ИА 
„Автомобилна администрация“ съгласно Тарифа № 5 за таксите, които се събират в 
системата на Министерството на транспорта и съобщенията; 

 
2. В поле „Още пояснения“ се попълва регистрационен номер на заявлението, 

подадено в ИА „Автомобилна администрация“ с тирета, наклонена черта надясно и 
дата на регистрация във формат „ДДММГГГГ“, както е показано на образеца; 

3. В поле „Задължено лице“ се попълва наименование на задълженото лице 
(наименование на юридическото лице или три имена на физическото лице); 

 
4. В поле „ЕИК/код по БУЛСТАТ“ или „ЕГН на задълженото лице“ или 

„ЛНЧ на задълженото лице“ се попълва съответния идентификатор на 
задълженото лице. 

Приложение № 1

Документ "Платежно нареждане за плащане от/към бюджета" 

До 
                  банка/ДПУ                          уникален регистрационен номер 

Клон
                                дата на представяне

Адрес

                                подпис на наредителя

 Получател 

И А А В Т О М О Б И Л Н А А Д М И Н И С Т Р А Ц И Я
 IBAN на получателя  

B G 0 3 U N C R 9 6 6 0 3 1 2 0 6 0 7 3 1 7
Код за вид плащане Вид валута  Сума

B G N 1 0 0 0 0
 Основание - информация за получателя

3 0 0 2 0 2

 Още пояснения

3 0 - 0 2 - 0 0 - 2 3 / 0 2 1 0 2 0 2 3

 Задължено лице

И Н Т Е Р П О Р Т О О Д

 ЕИК/код по БУЛСТАТ  ЕГН на задълженото лице ЛНЧ на задълженото лице

1 3 1 2 5 7 6 9 7
 Наредител

И Н Т Е Р П О Р Т О О Д
 IBAN на наредителя  Код в СЕБРА/идентификатор

 за централизация на титуляря 
B G 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
 Услуга за изпълнение  Дата за изпълнение Код за централизация

 Приемащ служител                                         

* В документа може да се попълва само един  идентификатор: „ЕИК/код по БУЛСТАТ“ ,
"ЕГН",  „ЛНЧ“   или "Код в СЕБРА/идентификатор за централизация на титуляря".

** При превод на суми по сметки с идентификатор за вид сметка 8х  (тринадесета  и четири-
надесета позиция от IBAN) задължително  следва да бъде попълнен един  от идентифика-
торите „ЕИК/код по БУЛСТАТ“, "ЕГН" или „ЛНЧ“ . 

*** Полето "Код за вид плащане"  може да се попълва (опционално) само при превод на суми по
с/ки с идентификатор за вид сметка 84  (тринадесета и четиринадесета позиция от IBAN).

**** Полетата "Код в СЕБРА/идентификатор за централизация на титуляря"  и "Код за централи-
зация"  се попълват само при централизация на сметки за наличности, транзитни сметки

     или други определени от МФ сметки на бюджетни организации и лица почл. 156 от ЗПФ.или други определени от МФ сметки на бюджетни организации и лица по чл. 156  от ЗПФ .
     или други определени от МФ сметки на бюджетни организации и лица почл. 156 от ЗПФ.В тези случаи не  се попълват полета „ЕИК/код по БУЛСТАТ“ , "ЕГН"  или „ЛНЧ“,
     или други определени от МФ сметки на бюджетни организации и лица почл. 156 от ЗПФ.както и поле "Код за вид плащане" .

ПЛАТЕЖНО НАРЕЖДАНЕ          
за плащане от/към бюджета 
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